风景独好 SUV车市谁执牛耳





送走了兔年,迎来了龙年。2011 年,中国车市在跌宕起伏中一路走 讨, 最终的鱼谏增长留下了大多咸 叹!

就在中国车市全面遭遇急刹车 的2011年,SUV细分市场却上演了 "这边风景独好"

数据显示,2011年SUV总销量 1463746辆,同比增长32.2%,是各级 别车型中增长最快的, 其市场份额 甚至已经超过B级车。到了车市悬念 丛生的2012年,唯一没有悬念的是, SUV市场又将高歌猛进。在第一季 度有近十款车型上市, 在所有的新 车中最惹人瞩目的还是SUV车型, 但是在SUV的各细分市场中,谁将 最终征服其他竞争车型, 在龙年中 笑傲江湖呢?

合资级:途观战CR-V

在合资SUV领域,2012年的冠 军争霸战仍将在CR-V和途观中展

开,这两款车型谁能夺冠,除了取决 干产品魅力外, 更将取决干产能倾 斜和价格策略。

责任编辑:张

视觉设计: 贺 信

途观去年产销13万辆,2012年 上海大众总产能预计增长10%,考 虑产能有所倾斜因素, 预计途观总 产能的增幅不会超过20%,也就是 维持在16万辆的规模。而东本二万 投产后,在34万辆的总产能中,作为 销量和利润源泉的重头产品的CR-V获得其中的20万辆支持应该没太 大问题。所以,在产能较量方面, CR-V或略占上风。不过到2013年, 途观产能有望再上一个台阶。

另一重要因素,新车策略将成 为胜负手。2月22日,尺寸/动力均升 级的新一代CR-V就将正式在中国 上市,从本田的一贯产品表现来看, 经典车型的换代产品似乎总能延续 上一代辉煌, 但是如果东风本田就 此对新车效应盲目乐观, 采用不明 智的高定价策略的话,那么,新一代

CR-V并非没有马失前蹄的可能。

高手过招,比的是谁心态好,谁 犯错少。特别是,去年新思域上市后 市场表现不佳,也让新一代CR-V承 担了更多的压力。从这方面分析,新 CR-V迫切想再领风骚,而途观则并 不急于近身肉搏。因此,新CR-V犯 错的几率要大于途观。

毕竟,上海大众旗下猛将如云, 要照顾的车型太多, 受产能所限途 观要想在2012年压倒性地超越CR-V虽非易事,但仍然存在利用对手失 误而赶超的机会。而对东风本田来 说,CR-V还要面临日系对手的冲 击,CR-V是它不容有失的摇钱树, 东本靠它一俊遮百丑,一旦失手,后 果不堪设想。

自主级:S6单斗哈弗系

在自主SUV领域,2011年长城 哈弗H系列销售143825辆,拥有H3、 H5、H6多个产品系列; 再加上M系

列,总销量达到了164379辆,可谓风 光无限。去年年中哈弗战略H6上市 后, 定位于"都市智能SUV"的它, 也 率领着长城哈弗SUV军团向最大的 城市SUV细分市场开始了战略进

哈弗在自主SUV的潜在竞争对 手仅有一款车型,那就是黑马比亚 迪S6。S6上市才半年就迅速成为最 火车型之一, 去年12月单月销量达 15012辆,再创月度销量新高,并连 续四个月夺得自主SUV单一车型销 量冠军。随后在第四批C-NCAP碰撞 试验成绩中,S6还获得了五星安全

可以预见的是,2012年在自主 都市型SUV市场,S6将与H6展开-场单一SUV车型的销量冠军之争, 从目前的形势看,S6稍占上风。不过 由于目前比亚迪仅有S6一款SUV车 型,在总量上恐怕仍难撼动哈弗 SUV军团。

豪华级:群雄并起战05

在豪华SUV领域,2012年则可 能出现最大变数。

2011年豪华SUV的增长高达 40%以上,其中奥迪Q5以今年狂销5 万余辆的佳绩稳居榜首,它的高利 润也成为一汽大众大发年终奖的主 要"源泉"。紧随其后,奔驰GLK和凯 迪拉克SRX以年销近2万辆的成绩 分列二、三。今年的这一排名很可能 发生变化, 因为实力车型奔驰GLK 和宝马X1都将实现国产

所以更准确地说,2012年的豪 华SUV销量之争将取决于两个字: 速度。如果GLK和X1不能在国产初 期抢占先机迅速上量,那么王位仍 将落入握有国产先机的奥迪05之 手。率先国产、亲民价格、产能扩充, 再加上口碑累积,奥迪Q5在2012年 再次冲击豪华SUV王者地位的希望

近日,起亚主办的新

起

亚

家

元

公

益

活

动

举

奔驰客服中心开通全天候服务

客户服务中心即日起将升级 4008181188热线服务, 提供 全天候7×24小时的服务。这 将是奔驰中国在2012年全面 提升客户体验的重要一步。

梅寨德斯-奔驰特别定 制了"神秘访客"计划对服务

质量进行不定期抽检, 奔驰中国建立了客服中心工 作标准。针对服务员工的-系列培训也都得到推广实 施,确保了服务质量的标准 化和一体化。而在客户数据 安全方面,客服中心已连续3 年成功通过数据安全审计。

自2008年成立以来,梅 赛德斯-奔驰(中国)客户服 务中心规模日趋壮大,技术 不断创新,服务日臻完善。 2011年全年呼入与呼出话量 与2010年同比分别增长 59.9%和539.4%,直邮服务同 比增长113.9%。

随着生活的多元化,越 来越多的消费者把购车目标 瞄准了空间更大的家用 MPV, 广汽丰田推出的FUV 时尚多功能车EZ逸致,正是 在这种需求下诞生的。其时 尚动感的外形、组合多变的 车内空间、平顺有力的动力 和低油耗等优点,迅速吸引 了市场关注。

作为丰田在欧洲广受好 评的多功能车型,逸致是基于 欧版卡罗拉平台开发的车型。 逸致的车脸设计与卡罗拉神 似,车身一改传统MPV的方 平添了几分时尚与活泼。 逸致车厢内深浅灰色的车厢 色调组合给人以清新淡雅的 感觉,虽然内饰选材以硬塑料 为主,但胜在做丁细腻。逸致 独特的内饰设计在于其中挖 台, 仪表盘采用了中置式, 使 得驾驶员的前方视野确实比 普通车型来得更开阔。中控台 银色拉丝效果的塑料面板看 上去质感不错,上下两层简单 划分了音响和空调控制区。橘 色的单色屏幕比较平庸,可提 供简单的行车电脑信息。中规 中矩的小天窗按在逸致硕大 的车顶有些不太协调,但聊胜

我一直在为中控台上没 有放置手机之类的储物空间 而耿耿于怀, 好在副驾驶前 的手套箱是双层的,放置-些票证等物品绰绰有余。前 排驾驶座间有一个开口的大 储物格, 却没有设计盖板兼 扶手,不能不说是个遗憾。

于无。



L活新帮手

·试驾广 -汽丰田逸致1.8L CVT版

作为一辆7座车,逸致第二 三排均为独立座椅, 并且具 备一键式独立调节功能,可 以带来百变的座椅组合和灵 活多变的行李厢空间。不过 2780mm的轴距决定了第三 排座椅乘坐空间的局促,不 太适合成年人长途乘坐。不 过包括前排在内的三排座椅 都能获得充足的头部空间, 值得称赞。第二排座椅前方 地板上设计了鞋盒大小的储 物空间, 小桌板在一般轿车 上比较少见,长途旅程中吃 面看报都很方便。

逸致全系搭载丰田先进 的直列四缸双VVT-i发动 机,本次试驾的1.8L排量逸 致,发动机带有ACES可变进 气系统,调校后最大功率为 103kw/6400rpm,最大扭矩为 173N·m/4000rpm,与之搭配 的是CVT无级变速箱,换挡 十分平顺,油门反应十分灵

敏,动力也不错,不过在车速 达到120码后,动力输出便会 显得绵软。在日常驾驶过程, ECO模式会提醒驾驶者注意 油耗,转速保持在1500转至 2000转,实际油耗的表现也 确实相当不错。如果按下 SPORT模式按钮, 发动机便 会迅速提升转速,满足激烈 驾驶的需求,不过常见的前 麦弗逊、后扭力梁悬挂结构 决定了逸致行驶表现不会超 出想象太多,它实际上还是 一款讲求舒适,适合温和驾 驶的车.

逸致全系标配了VSC车 身稳定控制系统和上坡辅 助,而且在被动安全的配置 中标配了前排侧气囊和膝部 气囊。还装配了四门一键升 降车窗、方向盘多功能按键、 USB&AUX等舒适性配置,这 些都是为逸致加分的筹码。



2月14日,杭州,一汽-大众奥迪携手孟京辉戏剧工 作室,在杭州大剧院开启了音乐剧《初恋》的全球巡演 之旅,将所有与爱情、浪漫有关的元素汇集在一方舞台 之上,为置身于"东方爱情之都"的有情人献上了一个 最独特的情人节。当晚,能容纳1600人的杭州大剧院座 无虚席,众多青年情侣携手前来,共品《初恋》滋味,而奥 迪A1《初恋》涂装车在杭州繁华地带的巡游亮相,也将 全辛

杭州城的情人节浪漫气氛推向了顶点。

据一汽马自达透露,"马6 导航限量版"本月下旬将全面 上市, 近期现在将陆续到店。 店头将同时配合"0利息0手续 费"的贷款购车政策,进一步 拓展马6在"A+B-"市场的领 袖空间。此次,马6在维持原有 价格的基础上,全系增配原厂 专属智能多媒体导航系统。相 关负责人称,马6此举只为讲

期"起亚家园"公益活动在 平湖地区讲行,其中东风悦 达起亚指赠善款5万美元。

在起亚 "Happy Move" 理念指导下,"起亚家园"公 益活动旨在为中国内地有 需要的地区进行房屋援建 工作。本次资助的对象都是 该地区的贫困人口,项目组 将为他们重建新居。另外, 活动期间, 志愿者在平湖地 区的幼儿园进行学前教育 并接触壁画艺术

"顾客满意年"是东风 行 悦达起亚今年的主旋律。东 风悦达起亚将进一步扩展住宅援 建事业,援建落后地区希望小学等 活动,并将开展"K-Art"文化营销、 体育营销、社会公益活动等。姚琼

马6导航限量版增配不增价

一步强化其"A级车价格、B级 车档次、C级车服务、D级车品 质"的综合价值。

马6导航限量版集合了多 项智能应用科技,尤以GPS导 航、8通道蓝牙、高清DVD播放、 数字电视、倒车影像等8大科 技功能为先,所有功能均由7寸 高清数字屏显示,通过触屏操 作实现。蓝牙功能最多可支持8 部手机之间自由切换。此外,美 国SRS实验室的最新音响科技 WOW HD技术,营造了身临其 境的三维音频效果。

